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Felices Fiestas. Invierno
Cód. 123666
CARRO COMPRA 2 RUEDAS GRANDES
BOLSA SACO KANGAROO ROLSER
Carro plegable de aluminio de 2 ruedas. 
Te ayudará con cualquier tipo de traslado de 
pequeñas cargas. Perfecto para llevar la carga
de la lavandería, playa, picnic, shopping, pesca,
gimnasio, etc. Doble sistema de plegado, pieza
de enganche adaptable al carro del súper. 
Sus dos ruedas grandes, se pueden montar y 
desmontar con facilidad. Chasis con armazón
con una pieza para sujetar y proteger la bolsa.
La bolsa KANGAROO tiene doble bolsillo 
interior, bolsillo trasero con cremallera y bolsillo
delantero vertical con cremallera. KANGAROO
un salto hacia el carro integral.
Cód. 123666  Color Gris.
Cód. 123667  Color Azul.

Cód. 123566
JAMONERO INOX. BALANCÍN
FLORES CORTÉS
Base de madera. Medidas base
500x195x30 mm. Sistema mejorado.

Cód. 123759
EXPRIMIDOR DE BRAZO 
JUICE 160 TAURUS
160 W de potencia. Vertido conti-
nuo. Sistema antigoteo. Silen-
cioso. Doble sentido de rotación.
Cuerpo de acero inox.
Brazo para mejorar la extracción
del zumo.

Cód. 123789
BARBERO 
CON ASPIRADOR 
INCORPORADO TAURUS
Barbero con sistema de 
aspiración integrado. 40 min.
de autonomía (6 h. carga). 
Cuchillas acero inox. 
Uso con y sin cable.

Cód. 123897
CENTRO DE PLANCHADO IMETEC
La plancha inteligente que no hay que regular. Tecnología NoStop autonomía ilimitada
sin tiempos de espera. Professional Performance. Potencia vapor 120 g/min. Chorro de
vapor 260 g. Caldera máx. 5 bar. Máximo deslizamiento suela multiorificios 
e acero inoxidable para una difusión uniforme del vapor. Anticalc system: 
tapón de limpieza de la caldera. Deposito de agua extraíble. Peso: 6,07 kg. 
Blanco/Gris. 2 años de garantía. 2300 W.

Cód. 123899
CAFETERA DE
GOTEO ORBEGOZO
Potencia 800 W. 
Capacidad 15 tazas. 
Con jarra de cristal.

Cód. 123924
PLANCHA DE ASAR INOX MONDIAL
Acero inoxidable. Larga duración. 
Distribución uniforme del calor. 
Termostato Pro. de alta precisión. 1500 W.

Cód. 119266
CAFETERA MONODOSIS 
1500W JOVIA DELONGHI
15 bares de presión automática 
regulable. Sistema Thermoblock que
permite un calentamiento muy rápido.
Palanca mecánica para regular la 
temperatura del agua. Botón On/Off
iluminado. Sistema de seguridad: sin el
portacápsulas no cae agua. Depósito
de agua extraíble. (0,8 l.) Recogegotas
ajustable con tapa de acero inoxidable
para cualquier tipo de taza o vaso.
Modo stand by después de 5 min. 
Exclusivo para cápsulas Dolce Gusto
(bebidas frías y calientes.) 
Tamaño muy reducido.

75,95€

55,95€

69,90€

84,90€

34,90€

24,90€

169,90€

49,95€
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Cód. 119272
VINOTECA 8 BOTELLAS ORBEGOZO
Volumen 25 l., capacidad para 8 botellas. 3 estantes cromados 
extraíbles. Display digital y panel de control táctil. Puerta con asa 
en el lateral. Control electrónico de temperatura (8-18ºC). 
Temperatura en ºC o ºF. Refrigeración termoeléctrica. Clase 
energética B. Muy silencioso. Sin refrigerante. Luz interna LED. 
Función autodescongelación. Nivel ajustable de las patas. 
Medidas: 260x470x505 mm. Potencia 70 W.

119€

Cód. 53401
JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE
BUARFE
Jamonero fabricado en madera de pino insigne
chileno de primera calidad,  y herrajes y pinchos
de acero con el acabado de la superficie en
cromo brillo. Su sistema de plegado hace que
este jamonero sea muy práctico, una vez 
plegado se puede guardar en su envase 
original. Medidas: 40x16,7x31,5 cm. 
Madera Nogal.

24,95€

Cód. 55734
JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE 
JABUGO BUARFE
Fabricado en madera de haya blanca europea y 
herrajes de acero con acabado cromo brillo y pinchos
en acero inoxidable  AISI-304. Con el sistema de 
casquillos giratorios se puede girar el jamón los 
grados que se desee sin necesidad de soltarlo. 
Permite un corte horizontal fácil y cómodo. 
Una vez plegado se puede guardar en su envase.

84,95€
54,95€

41,95€
11,95€

13,95€ 15,95€

27,95€

11,95€

Cód. 108360
JAMONERO VERTICAL 
PATANEGRA BUARFE
Jamonero fabricado en madera de haya blanca
europea y herrajes de acero con acabado
cromo brillo y pinchos en acero inox. AISI-304.
Con el sistema de sujeción mediante presión
del torniquete conseguimos un seguro y
perfecto anclaje del jamón; su diseño nos 
permite un corte inclinado (45 °) fácil y 
cómodo. Ideal para espacios reducidos. 
Medidas: 53x19x31,5 cm. 
Madera Haya/Roble.

Cód. 123670
SET BOTELLA VINO 
4 ACCESORIOS 
Caja regalo de corcho.

Cód. 123671
SET VINO 4 ACCESORIOS 
Caja regalo redonda de corcho. Sacacorchos.
Collar. Tapón. Escanciador. Cód. 123672

SET VINO 
5 ACCESORIOS 
Caja regalo de corcho.

Cód. 123565
JAMONERO VERTICAL 
MILO C FLORES CORTÉS
Herraje de calidad inoxidable. 
Medida: 275x245x35 mm. Vertical. 
Base acero inoxidable.

Cód. 123587
SACACORCHOS HIGH TECH 2 TIEMPOS +
BOMBA DE VACÍO KOALA
Sacacorchos con doble apoyo, navaja con microfilo,
espiral teflón y abridor corona. Tapón con bomba de
vacío para que los vinos duren más tiempo abiertos.

Cód. 123588
ABRIDOR DE CAVA 
+ TAPÓN DE CAVA KOALA
Abridor de cava, sistema patentado y exclusivo
en el mercado con tapón de cava.

Cód. 94856
JAMONERO HORIZONTAL 
VITTATUS VIRUTAS DEL JAMÓN
Jamonero profesional, con el que sacar el máximo partido
a cualquier tipo de jamón. Fabricado en Acero inoxidable
pulido y polietileno de primera calidad. El jamonero 
Pro Garra Vittatus, es sin lugar a dudas, el jamonero 
más versátil del mercado.

149€

135€Cód. 123669
COPA MADERA 
2 ACCESORIOS 

Cód. 123568
JAMONERO BALANCÍN 
GIRATORIO FLORES CORTÉS
Base de madera. 
Medida: 570x220x30 mm. 
Sistema mejorado.

JAMONEROS IMPRESCINDIBLES

VERSA

8,95€
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Cód. 112602
JUEGO CUCHILLOS 
+ TIJERA MAITRE ARCOS
Cuchillo 100 mm. + Cuchillo 150 mm. +
Cuchillo 215 mm. + Tijera 210 mm. Hoja
de acero Nitrum. Mangos polipropileno.
Made in Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 82714
JUEGO 6 CUCHILLOS
CHULETERO ARCOS
De 110 mm., hoja de acero
inoxidable Nitrum. Madera
comprimida. Filo perlado.

19,95€

10,95€

19,95€

39,95€

Cód. 108276
CUCHILLO JAMONERO 
VIRUTAS DEL JAMÓN
Hoja de 30 cm. Protector antiaccidentes.
!No te cortes con el jamón! Consigue finas
lonchas de una forma fácil y segura.

Cód. 82844
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA ARCOS
Universal 240 mm. y 
chaira 230 mm., Ø10 mm.

Cód. 119304
CUCHILLO JAMONERO CON CHAIRA 3 CLAVELES
Cuchillo Jamonero y Chaira Profesional 3 Claveles, con regalo de cubre
jamón. La mejor manera de saborear el jamón es cortando lonchas finas
que se fundan en la boca, y esto se consigue con un cuchillo como este,
estrecho y flexible. La hoja alveolada facilita el corte evitando que el
jamón se quede adherido a la hoja. 29 cm. alveolado.

15,95€

19,95€24,95€

Cód. 123530
SET JAMONERO MANHATTAN ARCOS
Acero forjado "Filo Seda" mangos polioximetileno (POM)
negro. Compuesto por: cuchillo deshuesador 180 mm.
Cuchillo jamonero 250 mm. Chaira 230 mm. 
Regalo fundas protectoras para los cuchillos. 
Fabricado en Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 123589
SET FUNDA DE FRÍO + SACACORCHOS KOALA
Funda enfriadora con cinta anti deslizante en la base,
incluye en su interior un gel con 12 compartimentos con
más duración de frío y durabilidad. Incluye sacacorchos
con doble apoyo, navaja dentada, espiral de teflón 
y abridor corona.

Cód. 123590
FUNDA DE FRÍO BOTELLAS KOALA
Funda enfriadora con gel de mantenimiento de
frío duradero, dispone de una cinta en su base
para evitar que la botella caiga, válido para 
mantener el frío de botellas de vino y cava 75 cl.

Cód. 123591
CUBITERA TRASPARENTE 
1 BOTELLA KOALA
Cubitera acrílica para enfriar sus
vinos, cava o refrescos, capacidad
3,5 litros 1/2 botellas 75 cl.

Cód. 123592
CUBITERA NEGRA 
1 BOTELLA KOALA
Cubitera acrílica para enfriar sus
vinos, cava o refrescos, capacidad
3 litros 1 botella 75 cl.

Cód. 123593
CUBITERA BLANCA 
4 - 5 BOTELLAS KOALA
Cubitera acrílica para enfriar sus
vinos, cava o refrescos, capacidad
8 litros 4/5 botellas 75 cl.

Cód. 123594
KIT COCTELERÍA KOALA
Kit completo para cócteles, dispone de molde de 4 hielos Ø 7 cm.,
cucharilla removedora con rallador de cítricos, pinza de hielo más
exprimidor y mortero con vaso medidor y pelador de frutas.

Cód. 123595
KIT MOJITO KOALA
Kit Mojito con mortero con 5 funciones en una: Machacador, exprimidor,
pelador frutas, saca corazones de fruta y vasito medidor alcoholes, 
le acompañan 2 vasos de cristal para hacer todo tipo de cócteles.

Cód. 70217
JUEGO 6 CUCHILLOS NIZA ARCOS
5 cuchillos (verduras, cocina, cocinero,
panero y jamonero) y tijera. En taco 
de madera. Cuchillos fabricados en 
Albacete. 10 años de garantía. 
Fabricado en Albacete. 10 años 
de garantía.

Cód. 112603
AFILADOR DE CUCHILLOS 
DOMÉSTICO ARCOS
Material ABS+TPE. Rodillos 
cerámicos y carburo UNE-EN-ISO-
9001:2008 “Sistemas de Gestión 
de Calidad”. Registro General 
Sanitario de Alimentos
39.03065/AB. Garantía 10 años. 

9,95€

17,95€

59,95€

8,95€ 9,95€

17,95€

7,95€

CUCHILLOS PARA FACILITAR LOS CORTES

29,95€
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TAZA DESAYUNO CON ASA 380 ml.  
Cód. 117464  Lunares fondo blanco.
Cód. 117465  Cuadros fondo azul.
Cód. 117467  Cuadros fondo blanco.
Cód. 117468  Lunares fondo azul.

PLATO MESA LLANO Ø 21 cm.  
Cód. 117453  Cuadros fondo blanco.
Cód. 117454  Lunares fondo blanco.
Cód. 117455  Lunares fondo azul.
Cód. 117456  Cuadros fondo azul.

PLATO MESA APERITIVO
Ø 15,5 cm.  
Cód. 117459  Lunares fondo blanco.
Cód. 117460  Cuadros fondo blanco.
Cód. 117461  Lunares fondo azul.
Cód. 117462  Cuadros fondo azul.

RAYAS AZULES FONDO BLANCO 
Cód. 117463  Bol Ø 10,5 cm.                       5,95€
Cód. 117466  Taza Desayuno con Asa.        5,95€
Cód. 117452  Plato Mesa Llano Ø 27 cm.  10,50€

PLATO MESA HONDO
Ø 18,5 cm. 
Cód. 117457  
Lunares fondo blanco.
Cód. 117458  
Cuadros fondo blanco.

5,50€8,95€
6,50€5,95€

Cód. 81232
COPA MESA VINO
58 cl., resistente y brillo extra,
especialmente diseñada para
vinos tintos. Apta para 
lavavajillas. 6 unds.

Cód. 81234
COPA MESA FLAUTA
16 cl. Fabricada en vidrio.
Borde con corte fino. Apta
para lavavajillas. 6 unds.

Cód. 81233
COPA MESA VINO
36 cl. Fabricada en vidrio.
Borde con corte fino. Apta
para lavavajillas. 6 unds.

9,95€ 10,95€ 11,95€ 14,95€

4,95€

TAZA DESAYUNO PORCELANA 
CON ASA MUG NEW BONE EASY LIFE
Set 2 mug. 300 ml.
Cód. 117034  Amarillo.  Cód. 117033  Naranja.

9,95€
SET 2 BOL COCINA REDONDO 
STONEWARE PORCELANA EASY LIFE
Cód. 117032  Set 2 cuencos Ø 15 cm.

12,95€

Cód. 123527
VAJILLA 18 PIEZAS PORCELANA B&W QUID
Porcelana estilo deco. Composición: 6 platos llanos, 6 platos
hondos y 6 platos de postre.

Cód. 123528
VAJILLA 18 PIEZAS BENGAL CHURCHIL
Loza estilo inglés. Composición: 6 platos llanos, 6 platos hondos y 6 platos de postre.

Cód. 117038
ACEITERA CON TAPA
CRISTAL/INOX 
EASY LIFE
Botella en vidrio. 
500 ml.

Cód. 119364
COPA ENOLÓGICA 
72 cl., gran transparencia 
y brillo. Borde fino. Apta para
lavavajillas. 6 unds.

Cód. 56145
CORTADOR MARISCO 
3 CLAVELES
Forjado en caliente. 
17 cm. Acero inoxidable. 

COPAS VERSAILLES LUMINARC

PORCELANA BONE CHINA ÍNDIGO EASY LIFE

54,95€
32,95€

9,95€
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Cód. 123529
SET 24 CUBIERTOS INOX ACTUAL AMEFA
Cubiertos en 18/10, acabado brillante y mango redondeado.
Apto para lavavajillas. Composición: 6 cuchillos, 6 cucharas,
6 tenedores, 6 cucharillas de postre.

Cód. 112674
CUBERTERÍA MESA 
INOX 24 PIEZAS CRUZ DE MALTA
Caja PVC mod. 5200 MALTA de acero 
inox. 18/10 con cuchillo de mesa monoblock.
Composición: 6 cucharas mesa, 6 tenedores
mesa, 6 cuchillos mesa monoblock y 
6 cucharitas café.

Cód. 116481
CUBERTERÍA MESA INOX 
24 PIEZAS ANA MAGEFESA
Acero inox. garantiza resistencia al uso y 
un aspecto inalterable al paso del tiempo. 
Su diseño clásico se adapta a los diferentes estilos. 
Acabado pulido tipo espejo fácil de limpiar. 
Estuche azul con cierre magnético y bandeja.
Apta para lavavajillas. Composición: 6 cucharas 
mesa, 6 tenedores mesa, 6 cuchillos mesa 
monoblock y 6 cucharitas de Té.

27,95€ 35,95€

Cód. 119354
JUEGO 7 UTENSILIOS COCINA 7 PIEZAS
NYLON-INOX BONNE PLUS MAGEFESA
Piezas realizadas en nylon, compatible con todas
las superficies incluidas las tratadas con capa 
antiadherente. Asas en acero inox. Acabado en
acero inox. pulido ofrece gran resistencia a las
manchas y ralladuras. Incluye soporte de 
acero inox. Espumadera, Cazo, Cucharón, 
Cuchara Perforada, Espátula, Cucharón 
para Pasta, Soporte. 

19,95€

Cód. 55925
MANDOLINA 
5 CUCHILLAS LACOR
Contiene 5 cuchillas 
intercambiables y posibilidad
de hacer patatas chip de dos
medidas diferentes. Regulador
de grosores y adaptador 
para función exprimidor.19,95€

Cód. 123596
CORTADOR VERDURAS 
GIRATORIO SHARP LACOR
Pica todo tipo de alimentos. 3 cuchillas potentes 
y afiladas ultra-resistentes de acero inoxidable. 
Fácil y cómodo uso gracias a su sistema manual.
Base antideslizante. Material libre de BPA.

Cód. 123597
JUEGO UTENSILIOS COCINA
NYLON MULTICOLOR JOSEPH
Set de utensilios compactos con 
almacenamiento magnético 
en vertical.

Cód. 123598
CORTADOR GALLETAS 
KIT NAVIDAD LEKUE
Kit para preparar, personalizar y compartir 
divertidas galletas de navidad. Embolsa las 
galletas, personalízalas y regálalas o cuélgalas 
de tu árbol de navidad.

Cód. 123603
ESCALFADOR MICROONDAS
HUEVOS SILICONA ROJO 
2 PIEZAS LEKUE
Para preparar huevos ponche 
de la forma más rápida, fácil 
y eficaz.

Cód. 123893
CORTADOR VERDURA IMETEC
El cortador de verduras en espiral que aporta
ligereza y bienestar a la mesa. Accesorio
para cortar frutas y verduras en forma de 
espagueti. Accesorio para cortar frutas y 
verduras en forma de fideos. Accesorio 
para cortar frutas y verduras en forma tiras 
anchas. Recipiente grande. Peso 432 Kg.
Negro. 2 años de garantía. El cortador de
verduras en espiral que aporta ligereza 
y bienestar a la mesa. 80 W.

Cód. 123894
PICADORA PROFESIONAL 
CH 3000 IMETEC
Cuchillas superafiladas para conseguir triturados
homogéneos. Es posible triturar incluso, fruta seca
en pocos segundos y de forma uniforme cualquier
tipo de alimento. Un 33% más de capacidad 
elaborable, para picar hasta 400 g de carne. 
Potente motor para triturar carne para rallar queso 
es posible triturar y fruta seca. Motor con velocidad
de 18.000 revoluciones por minuto para conseguir 
triturados perfectos en pocos segundos. 
Funcionamiento por impulsos. Volumen recipiente
0,99 l. Cuchillas de acero inoxidable. Sistema de
seguridad. Peso 2,84 kg. Blanco/Negro. 
2 años de garantía. 1000 W.

Cód. 119439
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 150 W ORBEGOZO
Potencia 150 W. Cuchilla de acero inoxidable (190 mm.)
Botón con 3 velocidades. Deslizador seguro y extraíble.
Ajuste del grosor de corte. Bandeja para el fiambre. 
Carcasa plegable. 230 V. 50 Hz.

14,95€

49,95€ 52,95€

14,95€

14,95€

Cód. 123602
MOLDE MICROONDAS KIT QUESO FRESCO
PLÁSTICO 1000 ML LEKUE
Elabora tu propio queso fresco en casa en poco tiempo.
Libro con 24 recetas para preparar paso a paso 
y perzonalizar tu queso. 

27,95€

29,95€

49,90€

24,95€



Cód. 121167
TOSTADOR VERTICAL ORBEGOZO
Tostador vertical. Para todo tipo de pan. Hasta
4 rebanadas. Botón encendido/apagado. Rejilla
protectora de máxima seguridad. Varillas 
de sujeción con goma de toque frío. 
Recogecable. Potencia: 700 W. 
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Cód. 112624
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 
TC-600 TAURUS
Potencia 40 W. Giro en ambos 
sentidos, desmontable y con tapa
protectora. Capacidad de 0,7 l.

18,95€

Cód. 121159
BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA ORBEGOZO
Pesa hasta 20 Kg. Pantalla LCD 6,5x3,5 cm. de 5 dígitos. 
Escalado: 1 g. Función tara. Mide peso volumen en ml.
Desconexión automática. Indicador de batería baja 
y sobrecarga. 

Cód. 123756
BATIDORA ROBOT 600
PIE DE ACERO INOX 
TAURUS
600 W. Turbo Rotation system. 
20 velocidades. Accesorios: 
picadora y levantador de 
claras. Pie acero inox. 
Vaso plástico y picadora.

Cód. 123757
BATIDORA VARILLA 
PIE ACERO BAPI 1000 
TAURUS
1000 W. 20 velocidades. 
Turbo Rotation System. 
Pica hielo. Ergonómica.

Cód. 123758
SANDWICHERA GRILL TAURUS
Grill antiadherente de 700 W. Basculante
se adapta a superficie de cocción. 
Indicadores luminosos.
Asa toque frío. 

Cód. 123900
BATIDORA DE VASO 
PROFESIONAL 
ORBEGOZO
Potencia 1250 W. 6 cuchillas
recubiertas de titanio. 1,5 l.

Cód. 123650
PALOMITERO ELÉCTRICO 
PARTY TIME ARIETE
Potencia: 1.100 W. Nuevo diseño. Acabado en rojo.
Fácil de limpiar y extraíble. Cuchara medidora. 
Prepara 60 g. de maíz en menos de 2 min. 
Cocina sin grasas y condimentos.

Cód. 123651
GOFRERA ELÉCTRICA 700 W SUPERFICIE 
ANTIADHERENTE PARTY TIME ROJO ARIETE
Revestimiento y placa antiadherente. Recogecable. 
Cierre de seguridad. Posición de guardado vertical. 

Cód. 103236
PALOMITERO MANUAL
PLEGABLE SILICONA
PLATINO LEKUE
Palomitas sanas y deliciosas
en 3 minutos al microondas.

Cód. 104633
TOSTADOR HORIZONTAL
MAGEFESA
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. Potencia: 600 W.
Válido para todo tipo de pan. Temporizador de 5 minutos.
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

Cód. 104634
TOSTADOR 2 REBANADAS 
850 W MGF3365 MAGEFESA
Tostador con capacidad para 2 rebanadas.
Potencia: 850 W. 7 niveles de tostado. 
Boca extra ancha valida para “todo pan”.
Funciones: parar, calentar y descongelar.
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

Cód. 104635
TOSTADOR 4 REBANADAS 
1300 W MGF3355 MAGEFESA
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. Potencia: 1300 W. 
7 niveles de tostado. Boca extra ancha valida para todo pan.
Funciones: parar, calentar y descongelar. 
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

Cód. 104636
SANDWICHERA MAGEFESA
2 cavidades. Potencia 700 W.

Cód. 104639
FREIDORA ELÉCTRICA 3 L. MGF4460 MAGEFESA
Freidora de 3 l. 2000 W. Termostato regulable 
de 130° a 190°. Interruptor térmico de seguridad. 
Tapa con filtro antigrasa y visor. Cestillo extraíble 
de fácil limpieza. Desmontable para fácil limpieza.

Cód. 119399
CREPERA ELÉCTRICA 1000 W 
PARTY TIME ARIETE
Potencia: 1.000 W. Termostato regulable. 
Revestimiento y placa antiadherente. 
2 espátulas de madera incluidas. Recogecable.
Indicador luminoso. Listo para usar.

59,90€

46,90€37,90€

18,90€

20,90€

24,90€

22,95€ 34,95€

29,90€

39,95€

34,95€

31,95€

18,90€

15,95€

54,95€



COCINA SANA LEKUE
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175€

Cód. 123659
CAFETERA ESPRESSO 
VINTAGE VERDE ARIETE
- Potencia: 900 W. - Bomba: 15 bares.
- Capacidad: 0.9 l. - Cuerpo metálico.
- Maxi Capuccino.
- Portafiltro dual para café en polvo y monodosis.
- Función de espera (stand-by).
- Soporte para tazas en acero inox.
- Bandeja de goteo removible.
- Depósito extraíble.

Cód. 123553
CAFETERA EXPRES 
1100W CAPUCCINO DELONGHI
Filtro profesional con acabados en aluminio y 3 filtros
(una taza, dos tazas y monodosis ESE). Sistema de
Capuccino ajustable: dos niveles de espuma (cremosa
o leche caliente). La boquilla tiene 360 de movilidad.
Depósito transparente y extraíble de 1,1 l. Espacio 
interior de almacenaje de los filtros. Sistema de doble
bandeja antigoteo apta para todo tipo de tazas.

CAFETERA KENIA MAGEFESA
Fabricada en aluminio, pomo y asa de bakelita.
Apta para cocinas eléctricas, gas y vitrocerámica.

Cód. 101162 3 tazas. 6,90€
Cód. 101163 6 tazas. 8,50€
Cód. 101164 9 tazas. 11,90€
Cód. 101165 12 tazas. 13,90€

Cód. 103381
CAFETERA CAPUCCINO 
NEGRA DELONGHI
15 bares de presión. Sistema Capuccino,
no apta para monodosis, negra. Función
Stand By. Caldera de acero inoxidable.

Cód. 98543
CAFETERA 
ELÉCTRICA GOTEO
TAURUS
Potencia 600 W. 
Para 12 tazas.

34,90€

CAFETERA ITALIANA ALUMINIO 
NEW VITRO OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas 
incluida inducción.
Cód. 119256 6 tazas. 19,95€
Cód. 119257 9 tazas. 24,95€
Cód. 119258  12 tazas. 29,95€

TETERA FILTRO 
ACERO INOX. BANGKOK QUID
Hierro con filtro de acero. Diseño exótico.
Apto para todo tipo de fuegos incluido 
inducción. Caja litografiada. 

Cód. 103279 0,80 l. 18,95€
Cód. 103278  1 l. 21,95€

Cód. 123655
HERVIDOR VINTAGE VERDE ARIETE
- Potencia: 2.000 W. - Capacidad: 1,7 l.
- Asa que facilita la sujeción y el vertido.
- Boquilla de precisión. - Indicador encendido.
- Apagado automático. - Resistencia oculta.
- Base de posición: 360. 
- Indicador nivel de agua.
- Filtro antical extraíble y lavable.
- Paredes frías para una mayor seguridad.
- Recogecable.

Cód. 112650
PLATO VAPOR CON TAPA 
SILICONA VERDE 22 CM. 
Vaporera de 2 pisos para 
cocinar 2 tipos de alimentos 
al mismo tiempo, sobre un 
recipiente al fuego.

Cód. 112654
COCEDOR MICROONDAS
TORTILLA PATATAS 
SILICONA ROJO 
Preparación de huevo como
tortillas o fritas con menos
aceite y en pocos minutos 
al microondas.

Cód. 123599
COCEDOR MICROONDAS
QUICK QUINOA & RICE 
COOKER ABS + SILICONA 
Cocina quinoa, arroces y 
cereales de todo tipo en 
pocos minutos, de manera 
fácil, rápida y limpia en el 
microondas. Cód. 123600

COCEDOR MICROONDAS QUICK PASTA ABS + SILICONA 
Prepara recetas de pasta en solo un paso, recetas completas 
de pastas y salsas en el microondas, de manera rápida y limpia.

Cód. 123601
COCINA VAPOR 1-2 PERSONAS
CON BANDEJA SILICONA VERDE 
Elaboraciones al vapor para 1-2 personas
al horno o microondas. Con bandeja para
separar los excesos de líquidos y jugos.

Cód. 101050
COCINA VAPOR 3-4 PERSONAS
CON BANDEJA SILICONA ROJO 
Elaboraciones al vapor para 3-4 personas
al horno o microondas. Con bandeja para
separar los excesos de líquidos y jugos.

Cód. 101051
COCINA VAPOR 3-4 PERSONAS HONDO 
+ LIBRO RECETAS SILICONA VERDE 
Prepara sopas, cremas o ingredientes de mayor volumen
para 3-4 personas en el horno o microondas. 

54,95€

99,95€

16,95€

23,95€

19,95€

21,95€

24,95€ 28,95€

19,95€

130€
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Cód. 103239
BATERÍA COCINA ACERO INOX. 
7 PIEZAS MAGEFESA
Fabricada en acero inox. 18/10 con acabado satinado en interior y espejo en exterior. 
Especial inducción. Composición: olla alta con tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa de
16, 20 y 24 cm., cazo de 14 y 16 cm.

Cód. 94764
BATERÍA DE COCINA 
CON TAPA 5 PIEZAS QUID
Acero inoxidable. Acabado mate/espejo. Fondo capsulado 3 mm.
Facilita la difusión del calor. Válido para todos los fuegos, incluida inducción. 
Tapa, asas y pomos en acero inoxidable compacto. Diseño profesional.

64,95€

34,95€

44,90€

79,95€

OLLA PRESIÓN TRADICIONAL 
RECTA STAR MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable, con una presión de 55Kpa, 
regulación de presión interna. Ahorra hasta el 70% de energía, 
posee bloqueo automático al cierre. Apta para todo tipo de fuegos. 

Cód. 94404 4 l. 56,95€ Cód. 94405 6 l.  61,95€
Cód. 94406 8 l. 69,95€ Cód. 94407 10 l. 79,95€

Cód. 116600
PAELLERA MULTICOCINA ORBEGOZO
Potencia 1.500 W. Cocina fácil y sana. Ideal para freír, guisar, 
asar, cocinar paellas, tortillas y pizzas. Superficie con revestimiento
antiadherente. Gran capacidad, Ø 35 cm. Fondo 6,5 cm. Tapa 
de cristal con asa y válvula de seguridad. Termostato con 
temperatura regulable y desmontable para fácil limpieza. 

44,90€

OLLA PRESIÓN TRADICIONAL RECTA STAR MAGEFESA
Olla a presión tradicional fabricada en acero inoxidable 18/10, con 
sistema de cierre progresivo estilo europeo. Cuerpo abombado y asas
abatibles para ahorrar espacio a la hora de guardar. Ahorra hasta el 70%
de energía y apto para todo tipo de fuegos. Trabaja a 55 KPa-. 
Sistema de cierre europeo. 3 sistemas de seguridad. Asas plegables.
Fácil almacenaje. 
Cód. 121424 6 litros. 69,95€ Cód. 121425  8 litros. 74,95€

Cód. 123901
PLACA DE INDUCCIÓN 
ORBEGOZO
Potencia 2000 W.

Cód. 123922
PLANCHA ASAR MONDIAL
2500 W. Cable de 2 m. Placa de aluminio de 4 mm. Superficie antiadherente.
Distribución uniforme del calor Resistencia blindada. Medidas 26x46 cm.

Cód. 123923
PLANCHA ASAR MONDIAL
1500 W. Cable de 2 m. Placa de aluminio
de 3 mm. Superficie antiadherente.
Distribución uniforme del calor.
Termostato de alta precisión.
Medidas 28x28 cm.

PAELLERA MULTICOCINA ORBEGOZO
Cocina fácil, ideal para freír, guisar, asar, cocinar paellas, tortillas y pizzas. Superficie
con revestimiento antiadherente. 36 cm diámetro. Tapa de cristal con asa y válvula de
seguridad. Termostato con temperatura regulable y desmontable para fácil limpieza. 
Potencia 1.500 W. 
Cód. 79383  Ø 36 cm.  29,90€ Cód. 82034 Ø 40 cm.  42,90€

OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
DYNAMIC MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10, 
con sistema de cierre automático y 
presión de 80 KPa. Reduce tiempo de 
cocción hasta un 70%. 5 sistemas de 
seguridad. Apta para todo tipo de fuegos.
Cód. 101159 6 litros.        54,95€
Cód. 101160 7,5 litros.     59,95€
Cód. 101161 3 + 6 litros. 69,95€

OLLAS A PRESIÓN MAGEFESA
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Cód. 119370
SET 2 FUENTES RECTANGULARES 
PARA HORNO CLASSIC PYREX
Medidas: 39x24 y 35x32 cm. Borosilicato de alta resistencia
al choque térmico (220º). Soporta máx. 300º y mín. 40º.
Material higiénico. Amplias asas que maximizan la 
seguridad en el agarre. 10 años de garantía. 
Aptas para horno, micro, congelador y lavavajillas.

16,95€

18,95€

19,95€

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO VALIRA
Tecnoform- aluminio fundido. Antiadherente 3 capas reforzado, mango
ergonómico con acabado “soft touch” de tacto agradable. Libre PFOA
fabricado en España.
Cód. 62936 16 cm. 18,00€ Cód. 48039 18 cm.   18,90€
Cód. 48040 20 cm.  19,50€ Cód. 48041 22 cm.   21,50€
Cód. 48042 24 cm.22,90€ Cód. 48043 26 cm. 25,00€
Cód. 48044 28 cm. 27,50€
Cód. 44838
GRILL PLANCHA RAYAS
28x28 cm.32€

COLECCIÓN PROFESIONAL COBRE WECOOK
Aluminio forjado 2,8 mm. espesor. Antiadherente interior 2 capas acabado tipo 
piedra, ecológico, libre en PFOA. Exterior en silicona color cobre, muy resistente a
altas temperaturas y abrasiones. Base de inducción completa, apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Apta para horno (max 230º). Apta para lavavajillas.
Mango de acero remachado por tres puntos a la sartén, muy resistente y no 
transmite el calor. Exterior color COBRE. Interior tipo piedra.
SARTÉN 
Cód. 119981  18 cm.    9,95€
Cód. 119982  20 cm.   10,95€
Cód. 119983  22 cm.   1 1,95€
Cód. 119984  24 cm.   12,95€
Cód. 119985  26 cm.   14,50€
Cód. 119986  28 cm.   15,95€
Cód. 119987  30 cm.   16,95€
SARTÉN HONDA 
Cód. 121095  Ø 24 cm.   13,95€
Cód. 121096  Ø 28 cm.   17,95€

COLECCIÓN NATURE OROLEY
Aluminio fundido con mango de silicona premiun, efecto madera.
Base Full Inducción. Antiadherente ecológico. Libre de PFOA.
SARTÉN
Cód. 123542  20 cm. 17,95€
Cód. 123543  24 cm.  20,95€
Cód. 123544  26 cm. 22,95€
Cód. 123545  28 cm. 24,95€
Cód. 123546
WOK CON TAPA 30 cm.39,95€

CAZUELA ALTA CON TAPA
Cód. 123547 24 cm.39,95€
Cód. 123548  28 cm.44,95€
Cód. 123549
CAZO CON TAPA 16 cm.17,95€

Cód. 123586
FUENTE HORNO INOXIBAR OVAL 
+ MANOPLA ACERO INOX INOXIBAR
Set de 2 fuentes ovales hondas de horno de 35 y 40 cm en
acero inoxidable de alta calidad, con una manopla textil.
Fabricado en España. Presentado en caja de regalo. 
Producto recomendado por el chef David de Jorge. 

COLECCIÓN EFFICIENT BRA
Aluminio fundido, fondo de gran espesor, ahorro energético. 
Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.
SARTÉN ANTIADHERENTE TEFLÓN

Cód. 67793  18 cm.   25,95€
Cód. 67794  20 cm.   27,95€
Cód. 67800 22 cm.   29,95€
Cód. 67801  24 cm.   31,95€
Cód. 67803  26 cm.   35,95€
Cód. 67804  28 cm.   38,95€

GRILL PLANCHA
Cód. 76672  
LISO 28x28 cm. 
Cód. 76673  
RAYAS 28 cm. 

Cód. 102163  ALTA 20 cm.42,95€
Cód. 102164  ALTA 24 cm.52,95€
Cód. 102165  ALTA 28 cm.67,95€

Cód. 119322
RUSTIDERA HORNO CHEF 
DAVID DE JORGE INOXIBAR
Set de 2 rustideras (fuentes de horno rectangulares) de 30 y 35 cm, en acero inoxidable de
alta calidad. Fabricado en España. Presentado en caja de regalo. Producto recomendado 
por el chef David de Jorge.

CAZUELA GRANITO PIEDRA 

Cód. 123605  15 cm. 2,75€
Cód. 123606  20 cm. 4,95€
Cód. 123607  25 cm. 6,95€
Cód. 123608  28 cm. 10,95€
Cód. 123609  32 cm. 14,95€

Cód. 121097 CAZO 
Ø 16 cm. Altura 7,4 cm.  14,95€
GRILL PLANCHA 28x28 cm. 
Cód. 119988  RAYAS
Cód. 119989  LISO 18,95€
CAZUELA BAJA Altura 7,5 cm. 
Cód. 121098  Ø 28 cm.   21,95€
Cód. 121099  Ø 32 cm.  26,95€

44,95€

PLANCHA ASAR LISA CON ASA

Cód. 77555    35 cm.   54,95€
Cód. 102173 45 cm.  64,95€

CACEROLA CON TAPA DE CRISTAL EFFICIENT BRA 
Aluminio fundido. Fondo de gran espesor. Incluye asas de silicona
desmontables. Para todo tipos de cocinas, incluso las de inducción.
Cód. 102166  BAJA 20 cm.  39,95€
Cód. 102167 BAJA 24 cm. 51,95€
Cód. 102168 BAJA 28 cm.  61,95€
Cód. 102169  BAJA 30 cm. 67,95€
Cód. 77557 BAJA 32 cm.  74,95€
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Cód. 102218
BOLSA PORTA-ALIMENTOS LUNCH BAG VALIRA
Bolsa porta-alimentos compacta. Ideal para llevar dentro de otro
bolso, maletín, mochila o bolsa. Tamaño ideal para dos contenedores
o bien uno más postre, bebida o complementos. Para llevar en la
mano en distancias cortas o para los que llegan en vehículo hasta 
el trabajo. Fabricada con tejidos no absorbentes de fácil limpieza. 
No incluye contenedores. Ligera, plegable y de fácil limpieza.

13,95€

Cód. 112670
RECARGABLE INFANTIL 
FROZEN ORAL-B
2D. 7600 opm. Temporizador 
2 zonas x 60 seg/zona. Recargable.  
Autonomía 20 m. Peso 0,5 kg. 
Medidas: 21,9x23x10 cm. 
(alto, ancho, fondo). Rosa. 

Cód. 119331
RECARGABLE INFANTIL 
STAR WARS ORAL-B
2D. 7600 opm. Temporizador. 
Recargable. Autonomía 20 min. 
Regalo de estuche. Peso 0,5 kg.
Medidas: 21,9x11x8 cm. 
(alto, ancho, fondo). Azul.  25,95€

39,95€

19,95€
44,95€

59,95€

25,95€

Cód. 123644
2D DÚO VITALITY 
BLANCO Y NEGRO ORAL-B
7600 opm. Temporizador 2 zonas 
x 60 seg/zona. Recargable. 
Autonomía 20 minutos.

Cód. 123645
3D RECARGABLE PRO 2
2500 CROSS ACTION BLACK ORAL-B
8800 opm. y 40.000 puls/min. Temporizador 
4 zonas por 30 segundos/zona. Sensor de 
presión. Color negro. Recargable. Autonomía 
30 minutos. Funda de regalo. Color Negro.

Cód. 123646
3D DÚO PRO 600 ORAL-B
8800 opm. 20.000 pul/min. Temporizador.
Sensor de presión. Recargable. 
Autonomía 35 minutos.

Cód. 69006
BOLSA PORTA-ALIMENTOS 
RÍGIDA 2 CONTENEDORES HERMÉTICOS VALIRA
Acabado exterior satinado. Mayor percepción de calidad y protección
adicional del contenido. Cinta colgadora extensible. La bolsa incluye
2 contenedores de 0,75 l.+ 0,50 l. Fabricados en plástico cerámico.
100% herméticos. No se manchan ni cogen olores. Exento de BPA.

Cód. 121423
FILTRO MAXTRA + Pack 5+1 BRITA
Nueva fórmula: un 25% mejor sabor. Agua más limpia, fresca y con 
un mejor sabor. Diseño más moderno. La nueva tecnología BRITA 
MicroFlow utiliza cáscaras de coco natural para conseguir una 
filtración mucho más potente. El café y té tiene un sabor pleno y más
agradable. Absorbe de modo permanente metales como el plomo y el
cobre. Ideal para cocinar alimentos saludables. Práctico, económico 
y respetuoso con el medio ambiente.

Cód. 123541
JARRA AGUA BRITA
Tapa de fácil apertura. 1,4l. de capacidad de agua filtrada. 2,4 l. de
capacidad total. El sistema único MAXTRA FlowControl asegura el
flujo de filtración para un resultado óptimo. Inteligente: El sistema
electrónico *Memo recuerda cambiar el filtro cada 4 semanas. 
Apta para el lavavajillas (excepto la tapa). Color Blanco. 

CEPILLOS DENTALES ORAL-B

BARRO STONEHEART GRAUPERA

29,95€

39,95€

CAZUELA 

Cód. 123612  10 cm. 1,95€
Cód. 123613  12 cm. 2,25€
Cód. 123614  14 cm. 2,75€
Cód. 123615  17 cm. 4,50€

Cód. 123616
OLLA/MINI 
COCOTTE 6,50€

BANDEJA TAPA PLANA 

Cód. 123621 13x13 cm. 3,95€
Cód. 123622 13x20 cm. 4,95€
Cód. 123623 13x30 cm. 5,95€

Presentación en la mesa al estilo mediterráneo. La línea stoneheart tiene unas cualidades 
de resistencia y dureza similar a la porcelana. Gran durabilidad con un toque rústico. 

Cód. 117040
SALVAMANTEL MESA BASE CORCHO
CROWN CAPS EAS EASY LIFE
20 cm. Surtidos.

SALVAMANTEL COCA COLA 
WENKO
Resistente, de vidrio. Para poner las 
ollas y sartenes calientes en la mesa. 
Colgador de la parte posterior se puede 
utilizar también como objeto decorativo.
Cód. 121137  CLASSIC
Cód. 121138  VINTAGE

TABLA PROTECCIÓN VITROCERÁMICA 
COCA COLA WENKO
Vidrio templado (4 mm.) Protección especial que ofrece una
seguridad en caso de utilización extrema. Pies antideslizantes
para cocinas vitrocerámicas, eléctricas y de gas, de uso 
prácticamente universal. Incolora, higiénica, inodora, 
resistente a los rasguños y golpes. Medidas: 30x52 cm.
Cód. 121139 CLASSIC
Cód. 121140 WOOD

5,95€

4,95€

26,95€

BOWL ROTO 
Cód. 123619  8 cm.3,50€
Cód. 123620  14 cm.5,95€
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Cód. 119436
PLANCHA PELO IMETEC
La plancha que permite obtener cabellos lisos u ondulados con una sola pasada. Regulación electrónica 
de la temperatura de 150°C a 230°C. Revestimiento Keratina y Cerámica vitalidad instantánea y protección 
intensa para un cabello suave, luminoso y elástico. Tecnología placas basculantes, se adaptan automáticamente
al mechón para un resultado definido. Placas redondeadas que permiten obtener un peinado liso u ondulado.
Pantalla LCD. Sistema de calentamiento rápido: lista para usar en pocos segundos. Bloqueo de las teclas. 
Sistema de cierre de las placas. Cable giratorio. Interruptor ON/OFF. 

39,90€

Cód. 119332
AFEITADORA RECARGABLE 
S 3000 SERIE 3 BRAUN
Lámina SensoFoil con MicroCombi.
Lavable. Recargable 45 minutos. 
Indicadores led. Regalo naricero 
EN-10. Medidas: 22,2 cm. 
alto x 15,5 cm. ancho x 5,7 cm.
fondo.

Cód. 119333
AFEITADORA SIN /CABLE 
300S BLACK SERIE 3 BRAUN
Lámina SensoFoil. Rasurador central. Lavable.
Recargable 20 minutos. Indicador led. 
Funda de regalo. Peso: 0.4 kg. Medidas: 
22 cm. alto x 11 cm. ancho x 5,6 cm. fondo.

Cód. 119334
CORTAPELO RECARGABLE BARBERO 3 EN 1 BRAUN
Cortapelo, barbero, y perfilador. Red y recargable. 50 minutos de
funcionamiento. Lavable. Led. Sistema de bloqueo de memoria. 
2 peines desde 1 a 20 mm. Neceser de viaje. Peso: 0.51 kg. 
Medidas: 22,2 cm Alto x 15,5 cm ancho x 5,7 cm fondo

Cód. 121079
CORTAPELO RECARGABLE HAIRCLIPPER BRAUN
Peine independiente para lograr 8 ajustes precisos. El peine abarca de 3 a 24 mm. Memoriza
de manera inteligente el último ajuste utilizado. Cuchillas diseñadas para que su filo dure
mucho tiempo. Totalmente lavable para una limpieza sencilla bajo el grifo. Funciona con un
sistema de doble batería. Baterías de Ni-Mh, se cargan completamente en 8 h. y proporcionan
hasta 40 min. inalámbrico. Luz led indica si el dispositivo esta cargando o si está totalmente
cargado. Se adapta totalmente a cualquier voltaje entre 100 y 240 V.

Cód. 119395
BÁSCULA BAÑO DIGITAL 180 KG 
VIDRIO ANTIHUELLAS BEURER
Medición 180 Kg / 100 gr.  Pantalla LCD grandes 
dígitos (3.6 cm). Ultra plana (altura 1,8 cm).
Superficie anti-huellas. Puesta en marcha 
encendido rápido.  Apagado automático 
y aviso de sobrecarga.  Vidrio de seguridad. 
Acabado de acero inox estampado negro. 
Sist. de peso en Kg/lb/st. 
Pila (1xCR2032) incluida.

Cód. 119396
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA 150 KG
CRISTAL DIAGNÓSTICA BEURER
Medición 150 Kg / 100 g. Pantalla LCD extragrande
40 mm.  Apagado automático. Vidrio de seguridad
(30 x 30 cm). Memoria 10 posiciones. 
1 pila incluida (3 V. litio). 

Cód. 123647
CORTAPELO ELÉCTRICO BRAUN 
RECARGABLE 9 FUNCIONES NEGRO BRAUN
Barbero, cortapelo, recortador nariz y oreja, perfilador, afeitado
gillette. 2 peines de precisión. Recargable 60 minutos. Lavable.
Led. Sistema de bloqueo de memoria. Peines desde 1 a 21 mm.
Funcionamiento en seco o húmedo.

Cód. 123648
DEPILADORA ELÉCTRICA RECARGABLE
FEMENINA SILK EPIL 3 + ACCESORIOS
BRAUN
20 pinzas. Sistema de masaje activo, Softlift. 
2 velocidades. Luz. 3 extras incluyendo 
el cabezal corte + neceser viaje. Peso: 0,83 Kg.

Cód. 123785
SECADOR FASHION 
PROFESS IONIC TAURUS
Motor Profesional AC Iónico.
2.200 W. de potencia. 
Concentrador y difusor. 
2 velocidades. 3 temperaturas.

Cód. 123892
SECADOR MOTOR AC IÓNICO IMETEC
El secador ultra-potente de los profesionales Professional AC.
Motor 2200 W. Asegura una vida útil prolongada al secador de
pelo y un secado más rápido gracias al potente chorro de aire. 
Ion Technology hidrata, revitaliza y reduce el efecto electrostático
en el cabello. Boquilla profesional estrecha para brindar la 
máxima precisión del flujo de aire. 8 posibilidades de combinación 
temperatura/flujo de aire. Golpe de aire frío para fijar el peinado.

41,95€

47,95€

25,95€
25,95€

54,95€

74,95€

71,95€

54,95€ 29,95€

35,90€

Cuidado Personal, un gran Regalo.



CONTENEDOR DE RECICLAJE BASIC ARREGUI
Blanco y gris. Destinado a la recogida selectiva de residuos.
Cada cajón lleva alojado en su interior una cubeta de plástico
removible y con asa que facilita su extracción y limpieza.
Cada cubeta tiene una capacidad de 17 l. Dispone de 
agujeros de fijación e incluye tornillería. Su diseño 
permite integrarlo en la decoración de cualquier cocina.

Cód. 123532  2 CUBOS
2 compartimentos. 
Medidas: 905x305x245 mm. 

Cód. 123533  4 CUBOS
2 compartimentos. 
Medidas: 905x585x245 mm. 
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Navidad Cód. 123787
ASPIRADOR DOMÉSTICO TAURUS
Filtros lavables. Led carga y funcionamiento.
9,6 V. Lithium Aspirador de mano tecnología
lithium. Cyclone system. Leds 
indicadores. Carga batería 
ultrarrápidas.

Cód. 123788
ASPIRADOR DOMÉSTICO 
SIN BOLSA TAURUS
Aspirador Multy-cyclone filtration system
con 9 ciclones. Cepillo motorizado 
especial mascotas. Energy Eco - 
System. Aspirador AA 800 W. 
con cepillo automatizado 
para animales.

Cód. 123898
VAPORETINO PRESIÓN
ORBEGOZO
De 0,2 a 3,5 bares de presión.
Depósito de agua de 270 ml.
Potencia 900 W.

Cód. 123653
ASPIRADOR ESCOBA
ARIETE
Potencia: 600 W. 2 en 1: 
escoba y aspirador de mano. 
Clasificación Energética A+. 
Depósito de suciedad: 0,8 l.
Cable integrado. Cepillo para
alfombra y para suelos. Filtro
lavable HEPA. Accesorios: 
boquilla para rincones, cepillo
para tejidos. Mango plegable.
Cable de 4,5 m. Negra.

BOLSA COMPRA 24 L. ROLSER
Bolsa de mano de elevada capacidad
con doble bolsillo interior, uno de ellos
con cierre de cremallera. Te ayudará con
cualquier tipo de traslado de pequeñas
cargas. Perfecto para llevar a la playa,
picnic, shopping, gimnasio, etc.
Y para acompañarte en tu día a día.
Cód. 123661 NEGRA
Cód. 123662 ROJA

CARRO COMPRA 4 RUEDAS ROLSER
Carro de aluminio de 2/4 ruedas, para evitar que
el usuario cargue con el peso de su compra. 
En posición de dos ruedas para llevar detrás
cuando está vacío, y empujando delante cuando
está lleno. Te ayudará con cualquier tipo de 
traslado de pequeñas cargas. Perfecto para 
llevar la carga de la lavandería, playa, picnic,
shopping, pesca, gimnasio, etc.  Chasis con
base inferior abatible, plegado ocupa el mínimo
espacio. La bolsa Saquet tiene cierre de cordón,
bolsillo térmico delantero y se adapta fácilmente
al chasis con una solapa. Es el carro ideal para
mantener los productos frescos. 
Cód. 123664 NEGRO Cód. 123665 AZUL

Cód. 123531
CUBO RECICLAJE CON PEDAL ARREGUI
Destinados a la recogida selectiva de residuos domésticos.
El contenedor lleva alojado en su interior 2 cubetas de 
plástico removibles con asas que facilitan su extracción y
limpieza. El compartimento inferior es de 16 l. y su apertura
es mediante pedal. El compartimento superior es de 18 l.,
su apertura es mediante pulsador.

CUBO PEDAL NEWL CON 20 L. BRABANTIA
Se cierra suavemente y el funcionamiento del pedal es
súper ligero. Cierre a prueba de olores. Base antideslizante,
protege el suelo y hace que el cubo permanezca estable en
su sitio. Fácil de transportar, con una práctica asa en la 
bisagra de la tapa. Incluye un paquete muestra de bolsas
PerfectFit de Brabantia (código Y), fáciles de colocar evi-
tando el antiestético efecto de sobresalir del borde. 10 años
de garantía y servicio. Certificación Cradle to Cradle.
Cód. 123534 GRIS
Cód. 123535 BLANCO
Cód. 123536 PLATINUM

CUBO BASURA TOUCH BIN NEW 
30 LITROS BRABANTIA
Gracias al nuevo diseño de la tapa del Touch Bin
New, ésta se abre con tan solo un ligerísimo toque,
de forma suave y silenciosa. Es realmente sencillo
abrirlo, cambiar las bolsas de basura y limpiarlo. 
Existen bolsas PerfectFit a juego. Muestra gratis
dentro del cubo. 10 años de garantía. 
Cód. 123538 VERDE
Cód. 123539 ROJO

Cód. 118887
CARRO COMPRA 4 RUEDAS
MALVA VIVAHOGAR
2500 C. Capri 'VH' Dos+2 Malva, 
de 4 ruedas. Bolsa de gran capacidad.
Base inferior abatible. Armazón interior 
plegable, bolsillo delantero y solapa
antilluvia.

Cód. 118888
CARRO COMPRA 4 RUEDAS
PLEGABLE AZUL VIVAHOGAR
I-Max F-Tres 'VH' Logic Dos+2.
Azul. Carro de aluminio de 4 ruedas.
Doble sistema de plegado. Bolsa de
gran capacidad,doble bolsillo interior
y bolsillo trasero con cierre de 
cremallera.

Cód. 121088
CARRO COMPRA 
PLEGABLE 4 RUEDAS ROLSER
Carro plegable de aluminio de 4 ruedas para evitar
que el usuario cargue con el peso de su compra. 
En posición de dos ruedas para llevar detrás cuando
está vacío, y empujar delante cuando está lleno. 
Con doble sistema de plegado y pieza de enganche
adaptable al carro del súper. La bolsa I-MAX tiene
formato tipo mochila, gran capacidad, doble bolsillo
interior, cierre de cordón, bolsillo trasero con 
cremallera y se adapta fácilmente al chasis 
con una solapa. 

Cód. 121089
TABLA PLANCHAR 
6 POSICIONES K-S 
AZUL TURQUESA ROLSER
K-S. Estabilidad, altura con 
regulación automática y bloqueo
de seguridad. Pieza bloqueo 
de patas una vez cerrado. 
Medidas: 110x32 cm.

Cód. 121090
TABLA PLANCHAR 
11 POSICIONES K-UNO
COTÓ ROLSER
Estabilidad, altura regulable 
automática y bloqueo de seguridad.
Pieza bloqueo de patas una vez 
cerrado. Estructura completa del
mismo color que el tejido. 
Medidas: 115x35 cm.

65,90€

115€

52,95€
48,95€

45,95€
36,95€21,95€

94,95€ 49,95€
64,95€89,95€

125€

59,95€

54,95€42,95€

33€

Cód. 123786
PLANCHA 
A VAPOR TAURUS
2800 W. Suela cerámica titanio.
Golpe de vapor 180 g/min. 
Sistema antical y antigoteo.

Cód. 123895
PLANCHA DE VAPOR ZERO
CALC IMETEC
Triple protección contra la cal para un
máximo vapor. Máximo deslizamiento
plancha inox. multiorificios. 2400 W. 
Planchado perfecto potente 
chorro de vapor 150 g. 

52,90€

36,90€
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InviernoCód. 119417
MESA COCINA METAL/MADERA KIT CLOSET
Tapa de PVC rugoso imitación de madera perfecta.
Estructura de metal pintado en negro. 2 taburetes altos
incluidos. Medidas: 90x45x87 cm. Color marrón.

Cód. 116427  
SILLA DISEÑO 
KIT CLOSET
Patas madera. Tapones
de plástico para no rallar. 
Medidas: 80,5x46x55 cm.
Silla moderna. Ideal para 
amueblar interiores 
con gran acierto. 
Color blanco.

TABURETE REGULABLE 
ABS-ACERO KIT CLOSET
Asiento de PVC. Base y apoyapiés 
de acero cromado. Base amplia 
de 38 cm. antivuelco. 
Medidas: 88x38x38 cm.
Cód. 119419 Blanco.
Cód. 119421 Negro.
Cód. 119423 Rojo.

39,95€

41,95€

5,95€

84,95€

120€

TAPETE
Se convierte en un original
y divertido tapete. 
Cód. 123637 FROZEN
Cód. 123638 CARS

CAJA DE JUEGOS DOMOPAK LIVING
Práctica y divertida caja de juegos. Excelente para mantener
los juguetes ordenados. Medida: 31x41x28 cm.

CASA
Se convierte en una
original casa.
Cód. 123639 FROZEN
Cód. 123640 CARS

MESA
Abriendo la tapa se convierte
en un precioso tocador o un 
divertido banco de trabajo. 
Cód. 123641 FROZEN 
Cód. 123642 CARS

ORGANIZADOR DE
JOYAS DOMOPAK LIVING
Excelente y práctico joyero con
compartimentos, perfecto para
mantener pendientes y anillos
en orden y siempre a mano.
Medida: 18,5x21,5x3,5 cm
Cód. 123632 
Cajones pequeños
Cód. 123633 
Cajones medianos 
Cód. 123634 
Cajones grandes 

ORGANIZADOR DE JOYAS 
DOMOPAK LIVING
Excelente y práctico joyero 
con compartimentos de tamaño 
especial, perfectos para 
mantener collares, pulseras 
y relojes en orden y siempre a mano. 
Cód. 123635  
Medida: 18,5x21,5x3,5 cm.
Cód. 123636  
Medida: 37x21,5x3,5 cm.

LÁMPARA LED 
PARA NIÑOS/AS SMARTWARES
Funciona a pilas. 
Cód. 123686 PIÑA (ROSA)
Cód. 123687 COHETE (VERDE MENTA)
Cód. 123688 COCHE (AZUL)

ESTANTERÍA KALA 
KIT CLOSET
Estilo moderno. De madera con 
estructura en meta.l Tapones 
de plástico para no rallar. 
Cód. 116418  34 cm.
Medidas 150x34x30 cm.

Cód. 116417  52 cm. 
Medidas 150x52x30 cm.

Cód. 116416  74 cm. 
Medidas 150x74x30 cm.

CARRO COCINA MADERA KIT CLOSET
Tapa imitación bambú. Color blanco, tapa de madera. 
Resistente a la humedad. 2 ruedas con freno. Pomos metálicos.
Cód. 123551  1 PUERTA    Medida: 76x37x37 cm. 
Cód. 123550  2 PUERTAS Medida: 76x37x67 cm.

Cód. 119425
VERDULERO COCINA 
ACERO / MADERA KIT CLOSET
Tapa recubierta de metal inoxidable. 2 prácticas
cestas de metal con tirador de madera. Cajón
con tirador de plástico imitación de metal. Tope
de cajón incluido. Medidas: 76x37x37 cm. 
Madera maciza. Blanco. 

39,95€

49,95€

44,95€ 74,95€

59,95€

69,95€

Cód. 119416
MESA COCINA METAL/MADERA KIT CLOSET
Tapa de MDF recubierta de PU material resistente al uso. Estructura de
acero cromado. Estructura en negro. Medidas: 75x120x70 cm. Color miel.

6,95€

6,95€

9,95€

17,95€ 18,95€
19,95€
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149€

Navidad Tecnología, un gran Regalo.

Cód. 119386
RADIO PORTÁTIL DIGITAL ELBE
Radio digital AM/FM. Memoria para 
20 emisoras (10 emisoras AM y 
10 emisoras FM). Despertador alarma
por radio o buzzer. Altavoz, toma 
auriculares. Función Sleep y Snooze.
Pantalla LCD. Clip para sujeción 
y cinta para ajuste de mano. 
Auriculares incluidos. Antena 
integrada. Medidas: 9,5x6x1,2 cm.

Cód. 119387
AURICULAR MULTIMEDIA 
BLUETOOTH PLEGABLE ELBE
Los auriculares ABT-590-N de ELBE es la solución
perfecta para poder escuchar toda tu música donde
quieras y sin cables. Bluetooth® V3.0 + EDR. 
Suporta: HFP, A2DP + AVRCP. Altavoz Ø40 mm. 
Micrófono incorporado. Detección automática 
de llamadas. Botones volumen, canción previa / 
siguiente. Reproducción de música hasta 6 h. 
Teléfono hasta 8 h. Stand-by hasta 250 h. 
Cable USB, cable Line-In. Peso 85 g. 
Batería recargable Li-ion 3.7 V./400 mAh. 

Cód. 119383
ALTAVOZ ALT-149-NR 
10 W BLUETOOTH PORTÁTIL ELBE
Ofrece un sonido potente con un reducido tamaño. 
Compatible con cualquier emisor Bluetooth. Bluetooth®
(V2.1+EDR)*. Tiempo de reproducción 4 h. Frecuencia 
80 Hz-18 KHz. Distancia transmisión 10 m. Controles de 
reproducción integrado- Aux-In (toma audio 3.5 mm.)
Fuente alimentación 5 V. Incluye cable de carga micro USB
y cable Aux-In. Batería de Litio recargable 1200 mAh. 3.7 V.
Negro / Rojo. Potencia: 2 x 5 W. 
Medidas: 22x8,50x11,65 cm. Peso 0,79 Kg.

Cód. 119392
AURICULAR MULTIMEDIA 
DEPORTIVO CON MICRÓFONO ELBE
Certificado IPX-4 asegurando que sus 
componentes están preparados para su uso
bajo condiciones de humedad, salpicaduras
y sudor. Incluyen un micrófono para que
puedas atender tus llamadas. Sujeción 
deportiva del auricular. 3 tamaños de 
almohadillas de silicona (S/M/L). Micrófono 
omnidireccional. Conector 3,5 mm. plateado.
Cable: ±1,2 m. Altavoz 10 mm. Impedancia:
16 Ohms±15%. Sensibilidad 103 dB. 
Frecuencia: 20-20000 Hz.

Cód. 119384
ALTAVOZ MULTIMEDIA 40 W BLUETOOTH TORRE 
DE SONIDO MULTIFUNCIÓN TW-402-BT ELBE
Gran calidad de sonido. 40 W. de sonido repartidos en 4 altavoces integrados
de 10 W. Compatible con cualquier emisor Bluetooth, tanto PC, Smartphone 
o Tablet. Reproduce MP3 desde USB y Tarjeta SD. Radio FM autoscan.
Power Output: 40 W. Altavoces: 3’’ 14 –core 10W x 2 + 3’’ 13-core 10W x 2.
Frecuencia de respuesta: 60 Hz-20 KHz. Toma AUX-IN 3,5 mm. (cable line-in 
incluido). USB de carga para Smartphone (cable no incluido). Mando 
a distancia tipo tarjeta. Autoapagado. Luz Led para comprobación de estado.
Medidas sin base: 91,5x11x12 cm. Con base: 103,5x16x17 cm. Peso 2,7 Kg.

18,95€

17,95€

39,95€

74,95€

9,95€

19,95€
44,95€

24,95€

59,95€

Cód. 117430
ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA TFA
Previsión meteorológica mediante 
símbolos. Temperatura interior y exterior
mediante sensor remoto. Admite hasta 
3 sensores remotos. Memoria máxima 
y mínima. Indicación de nivel de confort.
Reloj, alarma con función snooze 
y calendario. Medidas: 157x84x27 mm.

25,95€

10,95€12,95€
Cód. 82923
TERMO-HIGRÓMETRO 
DIGITAL TFA
Ultrafino. Dígitos grandes de fácil 
lectura. Temperatura y humedad interior.
Indicación del nivel de confort. Memoria
máx.-mín. Soporte para sobremesa y
para fijar en pared. Alimentación 1 pila
CR 2025.

Cód. 123213
ALTAVOZ MULTIMEDIA BLUETOOTH 
TORRE DE SONIDO ENERGY SYSTEM
Torre de sonido con Bluetooth y 30 W de potencia.
Optimiza el espacio en cada rincón de tu hogar para
disfrutar de un sonido nítido, claro y equilibrado. 
Conexión inalámbrica gracias a la tecnología 
Bluetooth. Con las entradas de audio podrás
conectar desde un reproductor de música hasta 
tu televisión o equipo multimedia. Acabados de 
gran calidad en madera que permiten lograr 
una mejor calidad de sonido.

TELÉFONO MÓVIL TECLAS
GRANDES SENIOR THOMSON
Con base de carga, tecla de llamada
de emergencia, menú simplificado y
fácil de usar, teclas de gran tamaño.
Bluetooth, cámara VGA, MP3, radio,
linterna y manos libres.
Cód. 123214 Negro.
Cód. 123215 Blanco.

TELÉFONO INALÁMBRICO
DECT D135 ALCATEL
Negro-naranja, el teléfono con
mini base ideal para instalar en
cualquier lugar de casa.

Cód. 123218  
INDIVIDUAL

Cód. 123219  
DÚO

Cód. 123225
AURICULAR DEPORTIVO
BLUETOOTH BLAUPUNKT
Ideales para escuchar tu música
favorita mientras practicas deporte.
Su diseño ergonómico te permite
llevarlos cómodamente.

Cód. 115212
RELOJ DESPERTADOR DIGITAL
AUDIOSONIC
Pantalla de color rojo. Incluye la opción
de repetición de la alarma y además 
dispone de batería de reserva. Display
color rojo 0,6 ". Despertador con alarma.
Alarma dual Snooze. Tecla extra grande
de repetición. Función memoria con pila
(no incluida).

AURICULAR MULTIMEDIA
+ ALTAVOZ + POWER 
BAND FRESH & REBEL
Pack de cascos Caps Headphones,
altavoz Rockbox Cube y power
bank de 3000 mAh. de Fresh’n
Rebel. 
Cód. 123673  Burdeos.
Cód. 123674  Azul.

TELÉFONO MÓVIL GSM
THOMSON
Muy fácil de usar, con bluetooth,
reproductor MP3 y radio. 
Incorpora manos libres 
y es doble sim.
Cód. 123675  Negro.
Cód. 123676  Blanco.

RELOJ SMARTWATCH 
KIDPHONE 2 GPS ELARI
Asequible y fácil de usar, diseñado 
específicamente para niños. Conecta el
Elari KidPhone 2 a tu Smartphone para 
controlarlo a distancia a través de la 
exclusiva app multilingüe gratuita.
Cód. 123677  Azul.
Cód. 123678  Rosa.
Cód. 123679  Verde.

Cód. 123680
RELOJ DE ACTIVIDAD Y SUEÑO
HEALTH AQUA MUVIT I/O
Reloj inteligente sumergible. Con el reloj 
inteligente Health Aqua podrás monitorizar
tu presión sanguínea mediante la obtención
de datos de presión arterial sistólica y 
diastólica, así como el oxígeno en la sangre.
Negro. 

Cód. 123681
PROYECTOR Wi-Fi MUVIT I/O
DLNA 1500 Lumens. La mejor 
calidad de imagen en tamaño mini.

19,95€ 51,95€

19,95€

34,95€29,95€
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Cód. 118872
TALADRO ATORNILLADOR 
10,8 V. BLACK + DECKER
Ultra-Compacto. Con batería Litio 1,5 Ah. 
20 herramientas de mano, accesorios y bolsa de transporte. 
Ideal para utilizar en espacios reducidos. Empuñadura antideslizante.
Portabrocas 1-10 mm. 11 posiciones de par de apriete. Ideal para 
realizar todas las tareas de bricolaje.

79,95€

Cód. 106823
SIERRA DE CALAR BLACK + DECKER
400 W. Velocidad variable 3000 rpm., mecanismo de corte mejorado, compacta, 
ergonómica y con agarre engomado, capacidad de corte 65 mm. en la madera, 
corte diagonal a 45º, soplador de serrín. Contiene 1 hoja de sierra.

32,95€

Cód. 118874
TALLER MÓVIL 3 EN 1 
CON RUEDAS STANLEY
3 en 1 Essential™ de gran capacidad. Caja
de herramientas superior de 45 cm./ 18” con
organizadores en la tapa para pequeñas 
piezas, cierres metálicos geométricos con
bloqueo para mayor seguridad. Módulo 
central extraíble para herramientas 
manuales. Ruedas 18 cm. Orificio para 
candado. Para el almacenamiento diario. 

39,95€

Cód. 112695
TALADRO ATORNILLADOR 
7,2V BLACK + DECKER
1,5 Ah. Litio. Portabrocas 1-10 mm. Velocidad
sin carga 0-400 rpm. Par de apriete máx. 
12 Nm. Empuñadura antideslizante. Cargador
con adaptador micro USB y luz LED indicador
de carga. Sistema reversible. Diámetro máx.
de perforación madera: 20 mm.
Incluye bolsa y 11 accesorios.

49,95€

34,95€

39,95€

Cód. 123864
TALADRO PERCUTOR BLACK+DECKER
550 W. Portabrocas 13 mm. de una manga sin llave
con bloqueo del eje. Velocidad variable 0 - 2.800
rpm. Par máximo 17 Nm. Impactos 47.600 rpm. 
Incluye 1 brocas 6 mm. para madera, 1 broca 6 mm.
para mampostería y empuñadura lateral.

Cód. 123867
MINIAMOLADORA 
CON 5 DISCOS 
BLACK+DECKER
900 W. 125 mm. Con 5 discos (4 x corte,
1 x diamante). Caja de herramientas 16".

Cód. 123868
CAJA DE HERRAMIENTA ESSENTIAL +
ORGANIZADOR STANLEY
Plástico 19"/40 cm. con cierre de metal. Diseño in-
novador con cierres mejorados para un cierre y
una abertura suaves. Incluye organizador 21 cm.
de Regalo. (No incluye tacos ni tornillos).

Cód. 119352
MEDIDOR LÁSER 
DE DISTANCIAS TLM30 STANLEY
9 m. Diseño compacto y ligero. Un solo botón
para un uso más fácil. Batería de litio.

Cód. 112396
TALADRO PERCUTOR 
18 V. BLACK+DECKER
KIT: Taladro Percutor 18V. con 2 baterías 1,5 Ah.
de Litio. 80 accesorios, cargador y maletín.

Cód. 104563
ASPIRADOR DE COCHE PIVOT. BLACK+DECKER
12 V. Potencia de 12.5 W. aéreos. Caudal de aire 1060 l/min. Capacidad del de-
pósito de polvo 440 ml. Acción ciclónica (permite que las partículas de polvo giren
ciclónicamente alrededor del filtro, sin reducir el poder de succión). Incluye: Bo-
quillas, cepillo para tapicería, bolsa de transporte, cable flexible y adaptador para
accesorios. Adaptador de 12V., para conectar al encendedor del coche. 

119,95€

59,95€ 49,95€

16,95€



Cód. 79061
SIERRA CIRCULAR BOSCH
1200 W. Interruptor con bloqueo de seguridad. CutControl.
Cubierta superior de aluminio. Aspiración de polvo. Softgrip.
Placa base de metal con surco de guía. Disco Ø 160 mm.
Tope paralelo. Hoja de sierra.

2

Navidad

Precios válidos para la Península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas. Las medidas se expresan en ancho, alto y fondo.

Estamos muy cerca ¡Localízanos! Encuéntranos en:

www.tiendeo.com

www.ofertia.com

¡Ventajas
en cadena!
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Cód. 116582
MEDIDOR DISTANCIAS 
HASTA 20 M. BOSCH
Alcance 20 m. Medición directa y continua.
Precisión +/-3 mm. NUEVO Display con 
retroiluminación. Cristal negro protector. 
Memoria. NUEVO botón: encender/apagar/
reiniciar la medición. Compacto (10 cm.) 
y ligero (80 g.)

Cód. 120030
TALADRO PERCUTOR SIN LLAVE 
MALETÍN EASYIMPACT 570 BOSCH
570 W. Empuñadura con softgrip y portabrocas de una pieza. 
Máximo diámetro de perforación: 10 mm. hormigón, 8 mm. 
acero y 25 mm. madera. Preparado para sistema de aspiración.
Empuñadura adicional, tope de profundidad y maletín. Buen 
rendimiento en todos los materiales. Mecanismo de impacto 
mejorado: 25% más rápido en hormigón. Máxima ergonomía,
peso ligero y diseño compacto, empuñadura con softgrip 
y portabrocas de una pieza. 

Cód. 120031
530 W. 500-3000 rpm. 
Bajo nivel de vibraciones. 
Sistema SDS de Bosch. Función de soplado. Control 
electrónico de Bosch y movimiento pendular de 4 niveles. 
Profundidad corte madera: 75 mm. Hoja de sierra y maletín.

Cód. 120031
SIERRA CALAR 
75 MM BOSCH Cód. 120032

MINIAMOLADORA 750W BOSCH
750 W. 115 mm. 12.000 rpm. Retención del husillo. Vida más larga
de la herramienta: innovador sistema de protección de sellado 
(patentado por Bosch) que protege el motor del polvo. Maletín.
Más manejable, más ergonómica y vibraciones reducidas. 
Ø de la carcasa reducido un 7%. 

Cód. 80645
HERRAMIENTA BRICOLAJE 
MULTIUSOS DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000- 33.000 rpm.
Innovación: caperuza con Punta EZ TWIST - 
cambio del accesorio sin llave. Suministrado 
con 15 accesorios. Estuche neopreno.

64,99€

99,99€

59,99€

79,99€

69,99€

69,99€


